

深入一线察实情 精准调研促推动

王哥庄街道人大 办公室开展“群众选我 当代表,我为群众办实 事”主题实践活动

□半岛全媒体记者 陈绪卫
通讯员 姜沛沛

6月2日,王哥庄街道人大办公室组织区人大王哥庄代表团开展“群众选我当代表,我为群众办实事”主题实践活动,实地看现场、听汇报、督进度,走访调研街道重点民生基础设施进展情况。

座谈会上,街道党工委副书记、办事处主任孟兆轲首先对人大代表们前来开展视察调研活动表示欢迎,并就街道2022年发展方向、思路和代表们进行了交流。孟兆轲表示,街道党工委、办事处将深入开展“作风能力提升年”活动作为推动街道全年工作的重要抓手,街道上下认真贯彻落实区第十三次党代会精神,以区委区政府“战略北进”为引领,紧紧围绕“既有田园诗意,又有现代产业的未来之城”这一发展定位,聚力抓活动、抓提升、抓项目、抓未来,干出成绩,干出实效,踔厉奋发,笃行不怠,全力开创王哥庄高质量发展新篇章。同时,希望代表们在接下来的视察中对民生基础设施等重点难点问题多提有益建议,为建设未来之城出谋划策。街道财政部门负责人就2021年度预算执行情况及2022年度预算安排情况进行了汇报。

街道人大办公室主任张新明带领代表们集体学习了崂山区人大常委关于开展“群众选我当代表,我为群众办实事”主题实践活动实施方案。张新明表示,人大代表要提升作风,强化思想引领,要在工作生活中



人大代表们实地看现场、听汇报、督进度,走访调研街道重点民生基础设施进展情况。

做表率、做标杆、做模范。

解家河、黄泥崖村进村路桥工程作为多年来困扰村民出行的难点问题,一直是人大代表们关注的重点。人大代表朱巧玲曾就群众出行难问题三次提议,今年终于传来了好消息。在视察此项目时,街道建设服务中心负责人李泽洲介绍,该项目计划于6月底开工建设,将切实解决群众急难愁盼的问题,提升群众获得感与幸福感。在视察会场湾海岸带整治生态修复工程建设情况时,街道建设服务中心工作人员介绍,该项目在拆除

历年来的违法建筑基础上,遵循“宜石则石,宜木则木”原则,以防腐木铺装为主,打造滨海漫步景观带,促进会湾海岸带观光带整体性和体验性。从现场来看,整个木栈桥已初具规模,远处的海景与近处的沙滩相辅相成,相信未来又会成为大家休闲娱乐的新去处,成为市民游客的“新晋打卡地”。在健康城一号水质净化厂和一号再生资源绿色科技中心,代表们参观了地上生产控制室、地下一层运行操作区域、地下二层污水处理构筑物 and 管廊间等。在参观中,健康城

负责人表示,此项目在北方城市尚属第一个,项目在地上维持绿色生态,地下负责运转处理污水及垃圾,既生态环保又节约用地。

代表们在一天内的视察结束后表示,通过此次视察调研活动,更加全面了解了街道重点民生基础设施进展情况,进一步开阔了视野,回去后将继续认真梳理,结合“群众选我当代表,我为群众办实事”主题实践活动,多调研多总结,继续建言献策,为打造既有诗意田园、又有现代产业的未来之城贡献人大力量。

传廉洁家风 扬清风正气

王哥庄街道开展廉洁家教家风主题宣讲活动

□通讯员 杨林颖

为深入贯彻习近平总书记关于领导干部家风建设系列重要指示精神,充分发挥家庭在党风廉政建设中的重要作用,筑牢反腐倡廉家庭防线,根据区纪委监委工作部署,6月7日下午,王哥庄街道组织开展廉洁家教家风主题宣讲活动。

全体人员首先观看了周恩来侄子周保章的家风宣讲视频。周保章介绍,周总理曾专门召开家庭会议,为亲属定下“十条家规”,包括不准丢下工作专程进京看望他、不许请客送礼、不许私用公车、在任何场合都不能说出与他的关系、不搞特殊化等。周总理的“十条家规”,以“舍小家为大家”为原则,使党员干部深深感受到老一辈无产阶级革命家红色家规的风采,是廉洁家教家风建设的典范。

而后,街道党工委委员、纪工委书记、区监察委员会派出王哥庄街道监察室主任赵应锋,向街道党员干部进行了廉洁家教家风主题宣讲。宣讲通过剖析正反两方面的典型事例,使党



在家庭家教家风上筑牢拒腐防变的思想防线。

党员干部从传统文化和红色家风中学习优秀家风,从那些自身不正、带坏家风,治家不严、贻害家人的违纪违法案件中得到警醒。宣讲中还强调,党员干部要坚定自身理想信念,坚守共产党人的精神追求,如此方能为家人做出表率,从而带动清廉家风的建设。

党员干部们纷纷表示,要牢记习近平总书记嘱托,继承和弘扬中华优秀传统文化与革命前辈的红色家风,把修身、齐家落到实处,努力做到清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人,以廉洁忠诚的家教家风促进正气充盈的社会风气。

>>>相关新闻

开展定制化廉洁教育 拧紧年轻干部职业“安全弦”

5月27日,王哥庄街道组织开展年轻干部定制化廉洁教育活动。

本次活动采取警示教育和廉洁宣讲相结合的方式。全体参会人员首先观看了青岛市年轻干部违纪违法警示教育片,并学习了市纪委监委编印的《青岛市严重违纪违法年轻干部忏悔书汇编》。街道党工委委员、纪工委书记、区监察委员会派出王哥庄街道监察室主任赵应锋,以“年轻干部要扣好廉洁从政的‘第一粒扣子’”为主题,为年轻干部上了一堂生动的廉洁教育课,强调年轻干部是党和国家事业发展的生力军,教育年轻干部要真正做到慎终如始、防微杜渐、廉洁从政,并结合自身经历感受与街道工作实际,向年轻干部提出“讲政治、精业务、炼品性”的具体要求。